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* bydb sBHUMamMernbHel,
OPYHCOK.
HayuHaem mbi ypoK.
llocmompume, ece nb 8
nopsoke:
KHuxcKa, pyyka u mempaoka.
Bce nu npasusnbHO cuosm?
Bce nb sHUMAOMenbHO
271A05im?
Kaxcowbili xouem noay4yameo
TonbKo auwbe oyeHKy “5”




CamocTtoAaTenbHada pabota (15 muH)

BapunaHT 1

JloKaXKute paBeHCTBO TpeyronbHMKos ADC n ABC ¢
obuwen ctopoHon AC, ecnhn AD = AB n <DAC = < BAC.
Hangute yrnol ADC n ACD, ecnn <ABC = 108°, <ACB = 32°.

BapuaHT 2

JloKaxKute paBeHCTBO TpeyronabHMKoB ABC n ADC ¢
obuwen ctopoHoun AC, ecan AB = DC n < BAC = < < DCA.
Hanaute yrabl ACB n ADC, echn <ABC = 102°, <BCA = 38°.



Tpeyzonvnuk nHazvieaemcsa paeHodeOpeHHbIM,
eciiu y Hezo 06e CHOpOHblL DABHBL.

nOCTpOMM paBH06eAp9HHbI y ,,,////




» TouKa B-BepLUMHa Tpeyro/ibHUKa;
»<B- yron npu BeplinHe;

» < A un < C-yrnbl Npy 0OCHOBaHUW;
»CymMMma A/IMH CTOPOH TPEYroNibHUKA
Ha3blBAeTCA ero NepumMeTpPom;




Tpeyzwzbuuk Ha3s3bleaemcsa pA6HOCMOPOHHUM,
€Cjiu y He2o e6ce CmOopoOHblL DAGHbL.

MocTPOMM PaBHOCTOPOHHMUI TPEYroN




Kakue TpeyrosibHMKu ABAAIOTCA paBHOOeapeHHbIMMN?
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B pasnobeopennom mpeyzonvnuke yennt
npu OCHOBAHUU PABHDL.

MocTpoum -










dopmuposaHue ymeHUU U HOBbLIKOBS.
PelleHne 3apay noa yrnpaBAE€HUEM YUYUTEAA

Ne 11.




HTtoru ypoka.

— YT10 TaKoe paBHObEeApeHHbIN TPEYroabHUK?
- Kaknumm ceBoncteamm obnagaet pasHobeapeHHbIN
TPEYroNIbHUK?

-KaKoun TpeyrosbHUK Ha3blBaeTcs PaBHOCTOPOHHUM?
-YT0 Takoe boKoBaA CTOpPOHA M OCHOBaHUE
TPEeyroNbHUKa?
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Jlo cBugaHus!
Cnacub6o 3a




